

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

2015年4月1日

农历乙未年二月十三 星期三
总第7712期 今日八版

产业集聚区：拉动经济增长的主引擎

——去年以来我市4个省级产业集聚区发展综述

□本报记者 张心致

77.1%——这是全市4个省级产业集聚区主营业务收入对全市规模以上工业主营业务收入增长的贡献率。去年，这4个产业集聚区主营业务收入占全市规模以上工业主营业务收入的56.8%，同比增长16.2%，贡献率达到77.1%，拉动全市规模以上工业主营业务收入增长8.9个百分点；

52.6%——这是去年全市4个省级产业集聚区完成增加值占全市规模以上工业增加值的比重。去年，这4个产业集聚区完成增加值同比增加13.7%；

55.4%——这是去年全市4个省级产业集聚区完成固定资产投资占全市固定资产投资的比重。

“由这些数字可见，经过近年来的发展，宝山、鹤淇、金山、浚县4个省级产业集聚区带动能力不断增强，已经成为我市工业发展的主阵地，拉动全市经济增长的主引擎。”3月30日，市发改委主任郝志军说。

产业集群越聚越大

煤电化材一体化、食品是我市确定打造的两个千亿级产业集群。去年11月底，随着河南能源化工集团精细化工有限公司聚四氢呋喃和丁二酸酐两个项目同时投产，我市的煤电化材一体化产业规模持续壮大。据市发改委数据显示，去年，该产业主营业务收入已经超700亿元，正在朝着千亿级的目标奋力迈进。



宝山循环经济产业集聚区鸟瞰图

本报资料图片

加快生态活力幸福之城建设 为中原更出彩做贡献

赏樱花品美食 真的棒棒哒

我市即将举办的樱花文化节、食博会受到网友热捧



华夏南路上樱花绽放

本报航拍图片(摄于2014年4月2日)



3月28日，一些瑜伽爱好者在樱花树下训练。

本报记者 郭艳广 摄



3月29日，市民在华夏南路赏樱花。

本报记者 李国庆 摄

赏花、休闲、旅游
樱花成为鹤壁又一张
名片

“我的好几个远在东北的亲戚，从网上看到鹤壁樱花的美景后，非来这里看看。”市民李先生说。

(下转第二版)

《存款保险条例》公布

最高偿付限额50万元

可为我国99.63%的存款人提供全额保护，5月1日起施行

据新华社北京3月31日电 近日，国务院总理李克强签署第660号国务院令，公布《存款保险条例》(以下简称《条例》)。《条例》自2015年5月1日起施行。

《条例》规定的存款保险具有强制性，在我国境内设立的吸收存款的银行业金融机构，包括商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等，都应当参加存款保险。

《条例》规定，存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元。这一限额高于世界多数国家的保障水平，能为我国99.63%的存款人提供全额保护。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的本金和利息合并计算的金额在最高偿付限额以内的，实行全额偿付；超出的部分，依法从投保机构清算财产中受偿。

《条例》规定了存款保险的保费交纳主体和费率。保费由投保的银行业金融机构交纳。《条例》明确了存款人有权要求存款保险基金管理机构偿付被保险存款的情形。

更多内容见第五版

范修芳在中国(鹤壁)快餐食品博览会暨早餐食品发展论坛筹委会小组会议上强调

办出特色 办出影响 办出品牌 办出水平

本报讯 (记者 张忠诚)3月31日，2015中国(鹤壁)快餐食品博览会暨早餐食品发展论坛筹委会召开小组会，听取食博会筹备工作进展情况汇报，安排下一阶段工作。市长范修芳主持会议并讲话，市政协主席席俊成，市委常委、副市长于燕，高雅玲、刘文彪、胡润身及食博会领导小组成员单位负责人出席会议。

截至目前，2015中国(鹤壁)快餐食品博览会暨早餐食品发展论坛筹备工作进展顺利，参展企业报名工作已于3月15日截止，参展企业共652家，其中特装企业54家，标展企业598家。参展企业中，外省(区、市)企业有183家。参展企业质量相对较高，有省级以上龙头企业，中国驰名商标、省级著名商标等企业100多家。另外采购商邀请、会场布展等工作也在加紧推进中。

听取汇报后，筹委会针对各工作组存在的问题进行了协调沟通。针对下一阶段的工作，范修芳指出，食博会是近期我市要举办的系列重要活动之一，目的是为鹤壁食品产业发展提供平台，努力打造省内一流、国内知名的展会品牌，推动食品产业转型升级加快发展。一要加强领导。食博会召开在即，时间紧迫，还有大量细致的工作需要去做，各领导小组要切实负起责任，扎实推进筹备工作。二要明确责任。进一步明确各部门、各县区及相关单位的责任，不仅是主场活动的筹备，相关活动的安排、配合也要有专人来落实。三要抓好落实。必须把工作落实到单位、落实到人员、落实到具体时间节点上，各组各单位要明确职责，认真检查工作进度，做到心中有数，避免出现盲点和漏洞。四要搞好协调配合。主要牵头单位要尽到牵头责任，配合单位要从大局出发，全力配合，做到有主有次，协调配合。市政府督查室要搞好督促检查，把督查情况及时上报。要通过大家的共同努力，把活动办出特色、办出水平、办出影响、办出品牌，促进全市经济社会快速协调发展。

会议还听取了2015“欢乐中原、欢乐鹤壁”首届樱花文化节筹备情况和“体彩·环中原”2015自行车公开赛暨鹤壁第四届环淇河自行车赛筹备情况的汇报，并对下一步的工作进行了安排部署。

费银普在全市机关党的工作会议上强调
强化思想建党 坚持改革创新 主动适应从严治党新常态

本报讯 (记者 陈静)3月31日，全市机关党的工作会议召开。市委副书记费银普出席并讲话。

会议深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神，习近平总书记系列重要讲话精神以及市委八届七次全会精神，回顾总结2014年全市机关党的工作，安排部署了今年的工作任务。

费银普指出，过去一年，全市各级机关党组织紧紧围绕全市大局，履职尽责主动作为，为促进鹤壁经济发展、社会和谐稳定做出了积极贡献。

就如何做好今年机关党的工作，费银普强调，要强化思想建党，把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神引向深入。要把思想建党作为首要任务，在学习方式、学习内容以及实践应用上下功夫。要落实全面从严治党要

求，履行管党治党责任。要严明党的纪律和规矩，深入推进作风建设，严格党内政治生活，强化“两个责任”落实。要围绕服务中心大局，助推生态活力幸福之城建设。

费银普指出，过去一年，全市各级机关党组织紧紧围绕全市大局，履职尽责主动作为，为促进鹤壁经济发展、社会和谐稳定做出了积极贡献。

会议还对2014年度“十佳服务型党组织”、“十佳服务型党员”以及先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者进行了表彰。

文明沃土孕育道德之花

——鹤壁“好人现象”探寻

►4版

**我市四大产业集聚区
齐头猛进**

►2版

**市商务中心区
落地市重点项目20个
完成投资42亿元**

►3版

**星光大道冠军演唱会4月3日
在千鹤之舞体育馆举行**

►8版



距2015中国(鹤壁)快餐食品博览会暨早餐食品产业发展论坛开幕还有9天